

Consiliul local al orașului Tîrgu Neamț

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 24.11.2017, în ședința de îndată a Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț, care își desfășoară lucrările începând cu orele 13.50 în sala de ședințe a Consiliului local.

La ședință participă domnul Primar Vasilică Harpa, domnul Secretar jr. Ion Țuțu, Ciprian Iovoaea-inspector superior, funcționari din Primăria orașului Tîrgu Neamț, reprezentanții presei și cetățeni ai orașului.

Ședința Consiliului local a fost convocată conform Dispoziției nr.966 din data de 23.11.2017.

Domnul Secretar precizează că ședința este legal constituită. Din 19 domni și doamne consilieri sunt prezenți 17. Absentează domni consilieri Borș Paul și Iliescu Constantin.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței de îndată din 08.11.2017 și se votează în unanimitate „pentru”.

Președinte de ședință pentru luna *noiembrie* este domnul consilier Rucsăndescu Ion.

Domnul Primar dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor individual de minimis în favoarea S.C. STAȚIUNEA OGLINZI S.A. Tîrgu Neamț –județul Neamț.

Inițiator : Primar- Vasilică Harpa

Prezintă : Ec. Carmen Tănasă

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, domnul Primar dă cuvântul domnului consilier local Rucsăndescu Ion, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței de consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor individual de minimis în favoarea S.C. STAȚIUNEA OGLINZI S.A. Tîrgu Neamț –județul Neamț.

Doamna ec. Carmen Tănasă prezintă acest proiect de hotărâre făcând referire la actele normative aplicabile, documente și sume.

Doamna consilier Vrînceanu Maria : *S-a semnat contractul la Stațiunea Oglinzi prin care devenim acționari majoritari ?*

Doamna ec. Carmen Tănasă : *Este semnat, cu prima tranșă de 69.000 lei. Este semnat la notar, cu, contravaloarea acțiunilor. Până la anul în luna decembrie ar fi închise obligațiile față de SIF.*

Doamna consilier Vrînceanu Maria : *Eu nu văd proiectul de hotărâre, care va fi suma ?*

Doamna ec. Carmen Tănasă : 900.000 Ron pe 3 ani.

Ia cuvântul domnul consilier Dron Vasile : *În hotărârea inițială, de majorare a capitalului social, era vorba de 50.000lei.*

Doamna ec. Carmen Tănasă : *Prin HCL nr.263/31.08.2017 s-a alocat 50.000lei. Noi putem prevedea suma de 100.000 până la 31.12 dacă avem posibilitatea să-i decontăm și 50.000lei.*

Domnul consilier Dron Vasile : *De unde îi dăm ?*

Doamna ec. Carmen Tănasă : *50.000lei avem.*

Domnul consilier Dron Vasile : *Diferența ?*

Doamna ec. Carmen Tănasă : *Nu este obligatoriu. Dacă dispunem de aceste sume le putem achita.*

Domnul consilier Dron Vasile : *Cu ce scop se acordă această majorare ? Să plătim datoriile, salariile celor din CA care nu au făcut nimic 10 ani ?*

Domnul Primar : *S-a hotărât că, până nu se dă drumul la stațiune nu se plătește niciun salar. Dar s-a făcut o informare din partea consilierilor care au fost la negociere.*

Domnul consilier Dron Vasile : *La prețul acțiunilor s-a mai adăugat 2,6 miliarde care sunt datoriile acestei societăți.*

Doamna consilier Acsintoae Ana : *E vorba de 90.000lei. În proiect se prevede că acești bani sunt pentru investiții, reparații curente și să se creeze 6 locuri de muncă. Obiectul discuției de astăzi este procedura de acordare a ajutorului de minimis, cum se acordă și tranșele care se acordă.*

Pentru Stațiunea Oglinzi s-a făcut la finanțe o cerere de rambursare, s-a descoperit în balanțe că figurează cu TVA de 80.000lei. Urmează procedura de rambursare de la finanțe și probabil de acolo să se achite parțial datoriile.

Domnul consilier Dron Vasile : *Trebuiau scoase acele anexe din proiect.*

Domnul Secretar : *Proiectul de hotărâre are o singură anexă.*

Domnul Primar : *Acele documente sunt cu titlu de informare.*

Domnul consilier Rucsăndescu Ion, președinte de ședință : *Proiectul de hotărâre este pentru aprobarea unui ajutor de minimis. Acești bani nu se duc pe datoriile restante. Acele documente au fost puse pentru o imagine mai fidelă a societății.*

Domnul Primar : *Stațiunea trebuie salvată. Dacă nu sunteți de acord îl retragem..*

Domnul consilier Acioacărlănoae Andrei : *Sunt foarte buni acești bani. Dacă avem garanția că nu se vor cheltui pe datorii e foarte bine.*

Domnul Secretar : *Noi trebuie să justificăm în fața Consiliului Concurenței dacă sumele de bani au fost utilizate conform aprobării date de ei pe baza documentației noastre.*

Nu sunt alte discuții și se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat cu 15 voturi „pentru” și 2 „abțineri”- doamna consilier Acsintoae Ana și domnul consilier Dron Vasile. Nemaifiind alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în următoarea ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,
Consilier, Rucsăndescu Ion

Contrasemnează legalitate,

Secretar,
C.j. Ion Țuțu

Întocmit,
Inspector superior
Ciprian Iovoea